
РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму (ОП) першого рівня вищої освіти 

за спеціальністю 073 Менеджмент 
ОП «Менеджмент організацій і адміністрування», що викладається 

кафедрою менеджменту Луганського національного університету імені
Тараса Шевченка

У сучасному світі, коли на фоні науково-технічного прогресу і величезних 
структурних змін в світових ринках, особливо, з урахуванням нових фаз 
світової фінансово-економічної кризи, управління підприємствами постійно 
ускладнюється, підготовка фахівців з галузі знань 07 Управління та 
адміністрування стає все актуальнішою.

Власне, з метою підняття рівня фахової підготовки в вишах сучасних 
фахівців з управління останніми роками підготовку в цій сфері відділили від 
економічної підготовки, які раніше разом здійснювалися в межах єдиних 
спеціальностей.

Отже, формування цілей, задач, методів підготовки управлінців 
зосереджено за новими окремими спеціальностями, зокрема, такої як 
спеціальність 073 Менеджмент.

Можнавважати, що промисловість вкрай зацікавлена в отриманні нових 
фахівців-менеджерів із ясним розумінням проблем управління сучасними 
підприємствами. Незважаючи на те, що посади керівників на підприємствах і в 
організаціях здебільшого зайняті, але рівень теоретичної підготовки практичних 
спеціалістів доволі часто не відповідає складності задач, що виникають перед 
ними. З цієї точки зору кожному керівникові, власникові підприємства хочеться 
мати найбільш фахових спеціалістів, які б мали більш широкий погляд на 
вирішення все нових і нових проблем.

Знайомство с Освітню програмою ОП «Менеджмент організацій і 
адміністрування» кафедри менеджменту ЛНУ імені Тараса Шевченка показує, 
що кафедрою взятий певний напрямок формування програми, багато у чому 
вимушений враховувати те, що діяльність ЛНУ була перенесена з м. Луганська 
до іншого району, а саме -  півночі Луганської області, де вона існує вже останні 
майже 8 років.



Отже, опинившись у центрі сільськогосподарського району, при 
відсутності в ньому крупної промисловості, кафедра менеджменту вимушена 
була максимально враховувати особливості переважної кількості підприємств і 
організацій, що діють в регіоні, і націлитися на максимальне врахування їхніх 
потреб в управлінцях і менеджерах.

Сама назва Освітньої програми та її наповнення висувають на провідне 
місце в менеджменті саме адміністративний менеджмент, що цілком оправдано 
в умовах діяльності невеличких підприємств, коли найбільша складність 
управління переноситься саме в площину взаємодії людей в процесі управління 
своєю колективної діяльністю.

З цієї точці зору, мені, як багаторічному керівникові промислового 
підприємства, імпонують такі дисципліни у складі ОП, як «самоменеджмент» 
«корпоративна соціальна відповідальність», «лідерство і організаційна 
поведінка». Саме працюючим менеджерам часто бракує якостей, які, мають 
розвивати саме перелічені навчальні дисципліни.

І все ж таки, сучасний менеджер, молодий фахівець, не повинен забувати, 
що йому з великою долею прийдеться зустрітися і з проявами 4-го та 5-го 
промислових укладів, які неминуче захоплюють промислове виробництв вже і в 
нашій країні. З цією метою бажано в ОП приділити окрему увагу організації 
виробництва саме в умовах науково-технічного прогресу, прискореної 
цифровізації виробничої сфери, що вносить і певні новації в управління і 
менеджент на підприємствах.

У цілому, ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» залишає 
непогане враження, може бути рекомендована для підготовки високоякісних 
фахівців з менеджменту підприємств і організацій, потреба в яких не обмежена 
лише підприємствами і організаціями територію регіону півночі Луганської 
області, а є нагальною по всій Україні.
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